Mat. A2 6. gyakorlat 2007. méarcius 19-23.

. Hatarozzuk meg a
1 1 1 1
Tx)=1(1 1 -1 -2|x
1 -1 -3 -5

line4ris transzforméciora Im 7T és Ker T' egy bazisat és a dimenzidjat.

1 1
. Legyen T'(x) = (aob)(x) = a(bx),ahola= [0 | és b= | 1|. Hatarozzuk meg Im7T és
1 1

Ker T egy bazisat és a dimenzidjat.

. Adjuk meg az alabbi linearis terek egy bazisat és dimenzidjat.
a) U={(a,b,c,d)|a=0, b+c=0,deR}

b) V ={(a,b,c)|a=2b, b=3c}

c) W={(a,b,c)|la+2b+c=0}

. Adjuk meg az alabbi matrixok sajatértékeit és sajatvektorait.

5 6 1 0 2 0 2 =2 0 0 1
a)A:[3 2] by B=|4 2 0 c) C= 2 1 0 d) D={0 1 0
6 3 0 -2 0 -1 1 0 0
-1 -2 3
. Legyen A = 1 a 1. Adjuk meg a értékét ugy, hogy A\ = 1 sajatértéke legyen az
1 1 3

A matrixnak. Hatarozzuk meg A tobbi sajatértékét és a legnagyobb sajatértékéhez tartozod
sajatvektorait.

. Igazoljuk, hogy ha az A maétrixnak sajatértéke A\, és egy A-hoz tartozd sajatvektora u,
akkor az A? matrixnak sajatértéke A2, és u egy ehhez tartozé sajatvektora.

. Igazoljuk, hogy ha A invertalhaté matrix, akkor A~! sajatértékei az A sajatértékeinek
reciprokai, és a sajatvektorai megegyeznek A sajatvektoraival.

. Hatarozzuk meg az 5. feladatsorban szerepls linearis transzforméaciok sajatértékeit és sa-
jatvektorait.



